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Cara famiglia, 

Mi chiamo Méline Dubois / Patrick Rochat. Sono nato/a il 20 luglio 2005. Abito a Echallens in un appartamento / una casa. Echallens è una cittadina che si trova a venti minuti da Losanna. Prendo il LEB (un trenino) per andare al Gymnase de La Cité dove studio da un / due anno(i). 
Mia madre si chiama Françoise e fa l’insegnante in una scuola elementare. Mio padre si chiama Christophe e fa l’ingegnere. Ho due fratelli / sorelle: si chiamano Adrien e Guillaume. Adrien ha dieci anni e gioca a calcio. Guillaume ha diciassette anni e frequenta anche lui il Gymnase de La Cité. Ai miei due fratelli piacciono molto i videogiochi.
Mi piace ascoltare la musica. Ascolto un po’ di tutto ma in particolare musica pop e rock. Pratico l'atletica leggera una volta alla settimana, da quattro anni, e faccio parte degli scout da sette anni. Sono attualmente capo pattuglia (mi occupo di dieci ragazze). Devo organizzare delle giornate con attività e altre cose simili. 
Leggo molto, soprattutto romanzi di fantascienza oppure gialli. Ovviamente mi piace la natura (grazie agli scout) e lo sport in generale. Mi piace anche cucinare.
Studio l’italiano, l’inglese e il tedesco. È da quattro anni che imparo l’italiano e mi piace tanto! 

Non vedo l’ora di conoscervi, a presto!

Méline Dubois / Patrick Rochat

Remarques : veuillez indiquer et mettre en évidence (par exemple en gras) toute autre information importante qui pourrait être utile à votre famille d’accueil : phobie des animaux, allergies particulières, maladies, si vous êtes fumeur, etc.
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